

ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫХ ДОБАВОК ПРИ ЛОГОНЕВРОЗАХ

Т. БОЧКОВА, врач-логопед, г. Пушкино

В компанию АРТ ЛАЙФ я пришла, имея за плечами 23 года логопедической практики с детьми.

Жизнь – это общение, а речь – средство общения между людьми. Речь развивается по мере формирования мозга человека, с учётом его индивидуальных особенностей, в её развитии отражаются законы языка, особенности разговорной речи, закономерности развития мышления, познание окружающего мира. Овладение родным языком – это сложный и нелёгкий путь для малыша. Ещё до рождения ребёнка создаются различные предпосылки речевого развития. Травмы, интоксикации, осложнения во время беременности, болезни ребёнка в первые годы жизни могут привести в дальнейшем к серьёзным речевым проблемам.

Препараты компании АРТ ЛАЙФ оказывают огромное влияние на улучшение речевого развития детей. Один из основных препаратов, который я использовала – биологически активная добавка (БАД) ЛЕЦИТИН. Особую опасность представляет недостаток лецитина в диете детей раннего возраста, это особенно сказывается при искусственном вскармливании ребёнка, так как грудное молоко матери является единственным источником лецитина для младенца.

Одним из проявлений недостатка лецитина является повышенное внутричерепное давление и замедление формирования центральной нервной системы, дефицит веса, психоэмоциональная неуравновешенность, нарушение памяти, снижение концентрации внимания, в дальнейшем может быть задержка речевого развития.

Примеры:

Больная Аня Х., 7 лет.

Диагноз: задержка психоречевого развития. Дизартрия.

Назначено: ЛЕЦИТИН – по 1 чайной ложке 1 раз в день в течение 6 месяцев; КАЛЬЦИМАКС – по 1 капсуле 1 раз в день (2 месяца).

Через 2 месяца после начала приёма препаратов у девочки улучшились память, внимание, речь (расширился словарный запас). В настоящее время она успешно закончила 1 класс общей начальной школы.

Больной Алёша Д., 11 лет.

Диагноз: логоневроз.

Назначено: НЕЙРОСТРОНГ – по 1 таблетке 1 раз в день, КАЛЬЦИМАКС – по 1 капсуле 1 раз в день (2 месяца).

Через 4 месяца у мальчика значительно улучшилась речь (запинок практически не было). Улучшился сон. Мальчик стал более спокойным.

Арт Лайф

Больной Артём И., 3 года.

Диагноз: задержка психоречевого развития. Полное отсутствие речи.

При общении пользовался символами и жестами.

Назначено: ЛЕЦИТИН – по 1/2 чайной ложки 1 раз в день (6 месяцев); МЕМОРИ РАЙС – по 1/2 таблетки 1 раз в день (утром) в течение 1 месяца.

Через 2 месяца у мальчика в активной речи появилось 25 слов.

Вот далеко не полный перечень успешного применения БАД компании АРТ ЛАЙФ. Это действительно альтернатива синтетическим и полусинтетическим средствам. Очень радует тот факт, что в арсенале у логопедов появились БАД, которые способствуют улучшению речи детей, лечению логоневрозов. Я искренне верю, что будущее – за БАД.

Примечание: рекомендуемые возрастные дозы препарата ЛЕЦИТИН:

дети 0-3 лет – на кончике ножа 3 раза в день;

дети 3-7 лет – по 1/2 чайной ложки 1 раз в день;

дети 7-14 лет – по 1/2 чайной ложки 2-3 раза в день.

Принимать во время еды.